



Instituto de Ensino e
Assistência Social - IEAS

Rua XV de Novembro, 267 – Lages/SC – CEP: 88.523-970
CNPJ: 86.552.809/0001-41

PROGRAMA DE BOLSAS DE ESTUDOS

ERRATA DO TERMO ADITIVO AO EDITAL nº 02/2021

Dispõe sobre a alteração no texto do Termo Aditivo ao Edital nº 02/2021 do Programa de Bolsas de Estudos, que fica redigido da seguinte forma:


Onde se lê

Para o ano letivo de 2021.

Leia-se

Para o ano letivo de 2022.

Lages, 02 de junho de 2021.


SÔNIA ESTELA AGOSTINI
CPF: 025.591.869-00
Presidente do IEAS